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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτού 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1770/8-12-2021 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από τη Βουλευτή κα Μπακαδήμα Φ., με θέμα «Σοβαρές καταγγελίες από τον Πρόεδρο της 

ΠΟΕΔΗΝ για το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ρίου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Από την αρχή της πανδημίας, η 6η Υ.ΠΕ. σε συνεργασία με το Πανεπιστημιακό Γενικό 

Νοσοκομείο Πατρών (Π.Γ.Ν.Π.) «Παναγία η Βοήθεια», υλοποίησε σειρά παρεμβάσεων, ώστε 

να ανταποκριθεί στις αυξημένες υποχρεώσεις ως νοσοκομείο αναφοράς για την υποδοχή και 

αντιμετώπιση κρουσμάτων κορωνοϊού. Πιο συγκεκριμένα, εφάρμοσε επιχειρησιακό σχέδιο σε 

συνεργασία με τους επιστημονικούς φορείς του νοσοκομείου σύμφωνα με το οποίο 

δεσμεύτηκε κατάλληλος αριθμός κλινών για την νοσηλεία περιστατικών covid-19, ενώ 

παράλληλα αναπτύχθηκαν δεκατρείς (13) νέες κλίνες ΜΕΘ covid και ΜΑΦ covid, με τον 

προβλεπόμενο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, στελεχωμένες με το αναγκαίο ιατρικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό. 

Με βάση το ανώτερο επιχειρησιακό σχέδιο το οποίο επικαιροποιείται διαρκώς, δεν 

έμεινε κανείς αβοήθητος, ενώ το Π.Γ.Ν.Π. ουδέποτε κατέστη μονοθεματικό με συνέπεια να 

τελούν σε πλήρη λειτουργία τα χειρουργεία, τα τακτικά χειρουργεία, να εξυπηρετούνται οι 

ογκολογικές θεραπείες και όλες οι άλλες δραστηριότητες. 

Αναφορικά με τα υποτιθέμενα ράντζα, αυτά δεν ήταν τίποτα άλλο από εξεταστικά 

κρεβάτια στο ΤΕΠ κατά τη διάρκεια της μεγάλης εφημερίας του νοσοκομείου, όπου 

προφανώς και υπήρχε μεγάλη προσέλευση πολιτών. Μετά το πέρας της εφημερίας και των 

κλινικών και εργαστηριακών εξετάσεων, όσοι εκ των προσερχόμενων έχρηζαν εισαγωγής, 

όλοι ανεξαιρέτως προωθούνταν στις αντίστοιχες κλινικές του νοσοκομείου για νοσηλεία. 

 

Ειδικά στο Π.Γ.Ν.Π., αναπτύχθηκαν για την εξυπηρέτηση των περιστατικών COVID-19 έως 

7 πτέρυγες κλινικών εκ των οποίων η μία για την εξυπηρέτηση ύποπτων περιστατικών. Τούτο 

έχει ως αποτέλεσμα το Π.Γ.Ν.Π. να καταφέρνει να εξυπηρετήσει με επιτυχία τα περιστατικά 

COVID-19 σ' έναν πληθυσμό αναφοράς που ξεπερνά το 1.000.000 κατοίκους. 

Η μεγάλη επιτυχία έγκειται και στο γεγονός ότι με την εξαιρετική συμβολή του συνόλου 

του ιατρονοσηλευτικού προσωπικού ΔΕΝ έγινε ουδεμία περικοπή ούτε στα χειρουργεία, ούτε 

στα εξωτερικά ιατρεία, ούτε στην ολοήμερη λειτουργία, ούτε στις ημερήσιες νοσηλείες. 

Συνοπτικά τονίζεται ότι μετά από το πέρας του τρίτου κύματος από τις αρχές Ιουνίου, το 

Π.Γ.Ν.Π. λειτουργεί απρόσκοπτα σε όλες τις δομές του χωρίς να έχει γίνει ουδεμία περικοπή 
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(πλην μιας τελευταίας μείωσης μιας χειρουργικής τράπεζας ημερησίως στις δύο τελευταίες 

εβδομάδες του Δεκεμβρίου 2021). 

Επίσης, δηλώνεται ρητώς ότι σε καμία κλινική του Π.Γ.Ν.Π. δεν υπάρχουν «ράντζα» (πλην 

της Ψυχιατρικής Κλινικής όπου υπάρχει συγκεκριμένο χρόνιο πρόβλημα). 

Το γεγονός ότι σε κάποιες διακριτές ημέρες γενικής εφημερίας του εν λόγω Νοσοκομείου 

(το Π.Γ.Ν.Π. εφημερεύει 4/7) παρατηρήθηκε συνωστισμός στο ΤΕΠ, είναι αποτέλεσμα αλλά 

και απόδειξη ότι το Π.Γ.Ν.Π. σε καμία περίπτωση δεν μεταβλήθηκε σε «μονοθεματικό» 

νοσοκομείο, παρά εξυπηρετεί αδιαλείπτως το σύνολο των περιστατικών του εξαιρετικά 

εκτεταμένου πληθυσμού αναφοράς του. Ακόμα και η όποια καθυστέρηση κάποιων ωρών, 

ασθενών που προσήλθαν στο ΤΕΠ, αντιμετωπίστηκε με ιδιαίτερο επαγγελματισμό και 

ευσυνειδησία από το σύνολο του ιατρονοσηλευτικού προσωπικού. 

Είναι δε εύλογο το συμπέρασμα, ότι η όποια παραμονή ασθενών σε φορεία του ΤΕΠ είναι 

το αναπόφευκτο αποτέλεσμα της σχετικής συρρίκνωσης των κλινικών του Π.Γ.Ν.Π., για την 

άρτια αντιμετώπιση των περιστατικών COVID-19. 

Επιπλέον, τονίζεται ότι η αντιμετώπιση των περιστατικών COVID-19 αλλά και non-COVID-

19 από το Π.Γ.Ν.Π., γίνεται με τα πιο ενδεδειγμένα ιατρικά πρωτόκολλα και κατά τα λοιπά 

περιποιεί τιμή για το Ε.Σ.Υ. της χώρας. Από την πλευρά της, αντιλαμβανόμενη το σημαντικό 

ρόλο που διαδραματίζει το Π.Γ.Ν.Π., δεδομένου ότι είναι το μοναδικό τριτοβάθμιο 

νοσοκομείο στις περιφέρειες Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας, η 6η Υ.ΠΕ. καταβάλλει κάθε 

δυνατή προσπάθεια για τη συνεχή ενίσχυση με ιατρονοσηλευτικό προσωπικό, καθώς και για 

τη βελτίωση του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού. 
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